

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Фізична культура)»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Представлена освітньо-професійна програма встановлює й точно визначає мету та очікувані результати навчання, зміст освітнього процесу та технологію його реалізації. Профіль освітньо-професійної програми підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за цією спеціальністю включає в себе загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему ОП, форму атестації здобувачів вищої освіти, а також матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Основними особливостями освітньо-професійної програми «Середня освіта (Фізична культура)» є підготовка висококваліфікованого фахівця, який володіє великим обсягом професійних компетентностей, що обумовлює його здатність якісно працювати в закладах освіти.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає формування у майбутнього фахівця таких важливих компетентностей як загальні, фахові й спеціальні компетентності під час вивчення навчальних дисциплін, практики за професійним спрямуванням та науково-дослідницької роботи, підсумкової атестації.

Структура освітньо-професійної програми «Середня освіта (Фізична культура)» включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми підсумкового контролю якості їх засвоєння для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти до педагогічної і фізкультурно-оздоровчої професійної діяльності.

Згідно освітньо-професійній програмі «Середня освіта (Фізична культура)» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти атестація випускника здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи.

Слід зазначити, що освітньо-професійна програма «Середня освіта (Фізична культура)» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти є збалансованою та логічною, має прикладний характер та пропонує

комплексний і студентоцентризований підходи до здійснення діяльності в галузі освіти та фізичної культури , а також реалізує його через навчання, практичну підготовку й науково-дослідницьку роботу студентів.

Отже, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Фізична культура)» відповідає сучасним вимогам підготовки конкурентоспроможних фахівців, які володіють необхідними компетентностями для професійної діяльності за цією спеціальністю і може бути рекомендована до реалізації.



Рецензент

Директор Билбасівського опорного ЗЗСО,

кандидат історичних наук

Л.А. Мелешко